
Klasse einrichten: 

Nach dem Login sieht der Bildschirm so oder so ähnlich aus. 

 

Da eine unmittelbare Weiterleitung auf den Stundenplan der Klasse nicht möglich ist, muss jeder 

Benutzer diese Weiterleitung selbst eintragen. 

1. Rechts oben auf Seite bearbeiten klicken. 

2. Links unten erscheint ein Link:  

 

3. In der Auswahlliste: Textblock wählen 

  



Rechts oben wird ein Textblock eingefügt:  

Auf das Dreieck (rechts am Rand) klicken und  

 

 

 

Textblock konfigurieren auswählen. 

 

 

 

Als Titel z. B. HomeOffice oder Klassenzimmer eingeben 

In das Textfeld: Stundenplan eintragen 

Das Wort Stundeplan markieren und auf das „Link-Symbol“ klicken. 

 

Als URL eingeben: 

https://moodle.e-academie.org/ebbw/home.php 

Kleinschreibung beachten. 

 

  



Bei einem Klick auf auf Stundenplan 

 

Erscheint der Stundenplan für den Teilnehmer, die Teilnehmerin. 

 

Mit einem Klick auf das Lernfeld, wird der Teilnehmer, die Teilnehmerin in den Lernfeldkurs 

weitergeleitet. 

 


